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VEILIGHEIDSINFORMATIE
(Hoog risico waarschuwing in /  
Laag risico waarschuwing in gewone tekst)

PROCEDURES OM TE VOLGEN

INFORMATIE / AANBEVELINGEN

Deze installatie- en onderhoudshandleiding moet be-
schouwd worden als een integraal deel van de warmte-

De handleiding moet voor toekomstige raadpleging wor-

Deze handleiding is bedoeld voor zowel de gespecialiseer-
de installateurs (installateurs en onderhoudstechnici) als 

-
latiemethoden die nodig zijn voor een correcte en veilige 
werking van het apparaat, evenals de gebruiks- en onder-

Bij verkoop van het apparaat of verandering van eigenaar 
moet de handleiding samen met het apparaat bij de nieu-

Lees deze handleiding zorgvuldig door, vooral paragraaf 
4 over veiligheid, voordat u het apparaat installeert en/of 

Houd de handleiding altijd bij het apparaat en zorg ervoor 
-

soneel dat verantwoordelijk is voor de installatie en het on-

1.1 Nieuw product
Beste klant,

Aangezien wij bij Panasonic altijd veel belang hebben ge-
hecht aan milieubescherming, hebben we technologieën 

en materialen met een lage milieu-impact gebruikt om 
onze producten te vervaardigen in overeenstemming met 

-

1.2 Disclaimer
De overeenstemming van deze instructies met de hardwa-

is het nog steeds mogelijk dat er enige vorm van niet-na-

In het belang van de verwezenlijking van de technische uit-
muntendheid behouden wij ons het recht voor om te allen 
tijde wijzigingen aan te brengen in het ontwerp van het ap-

geen aansprakelijkheid voor schade ontstaan door onjuis-
te instructies, afbeeldingen, tekeningen of beschrijvingen, 

Panasonic kan niet aansprakelijk worden gesteld voor scha-
de die toe te schrijven is aan verkeerd gebruik, oneigenlijk 
gebruik of als gevolg van ongeautoriseerde reparaties of 

1.3 Auteursrecht
Deze gebruikershandleiding bevat informatie waarop au-

-
ding te kopiëren, te verveelvoudigen, te vertalen of op te 
slaan op geheugendragers, geheel of gedeeltelijk, zonder 

-

ken zijn onderworpen aan een vergoeding voor alle veroor-

die welke voortvloeien uit het afgeven van octrooien of de 

1.4 Werkingsprincipe
Het apparaat produceert huishoudelijk heet kraanwater 

thermische energie van een bron met lage temperatuur 
naar een andere met een hogere temperatuur en vice ver-

Het apparaat maakt gebruik van een circuit bestaande uit 
een compressor, een verdamper, een condensator en een 
expansieventiel; in dit circuit stroomt een vloeibaar/gasvor-

De compressor creëert een drukverschil binnen het circuit 
-

door wordt het koudemiddel aangezogen door de verdam-
per, waar het bij lage druk verdampt door warmte op te ne-

geleid, waar het condenseert bij hoge druk en de geabsor-

medium het expansieventiel en begint, door druk- en tem-
peratuurdaling, te verdampen; het treedt vervolgens op-
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-

verdampt, absorbeert het de omgevingswarmte 
-

De lucht geeft zijn warmte af terwijl het over de 
lamellenbatterij van de verdamper stroomt;

een drukverhoging die een temperatuurstijging 
veroorzaakt, waardoor het in oververhitte stoom 
verandert;

-
proces maakt het mogelijk dat het koudemiddel 
van oververhitte stoom naar een vloeibare toe-
stand overgaat door te condenseren bij constante 

-

zowel druk als temperatuur en verdampt gedeel-
telijk, waardoor druk en temperatuur terugkeren 

Inlaat koud water Koude lucht uit

HW Warmwateruitlaat WA Warme lucht in

3 Expansieventiel Koude vloeistof 
(koudemiddel)

4 Verdamper WL Warme vloeistof 
(koudemiddel)

Ventilator WG Warm gas (koudemiddel)

Opslagtank HG Heet gas (koudemiddel)

De warmtepomp is verkrijgbaar in twee verschillende uit-

Versie
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2.1 Transport (Afb. 2)
Het apparaat wordt geleverd verpakt in een kartonnen 

rechtop staat, zoals aangegeven door de labelsticker op de 

Het is ten strengste verboden het apparaat in andere posi-

Bij transport over korte afstanden is een kantelhoek van 
-

niet kan worden vermeden, wacht dan één uur nadat het 
apparaat in zijn eindpositie is geplaatst voordat het in ge-

2.2 Uitpakken

-

-
voor zorgen dat alle meegeleverde accessoires zijn verwij-

-
gen niet binnen het bereik van kinderen worden achter-

Het bovenste deel van het apparaat is geen structureel 

spanning tijdens het hanteren en installeren van het 
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3.1 Conformiteit met de Europese regelgeving
De warmtepompboiler is een apparaat bedoeld voor huis-
houdelijk gebruik en heeft overeenstemming met de vol-

en elektronische apparatuur (AEEA);
-

elektronische apparatuur (RoHS);

bestemd voor gebruik binnen bepaalde laagspannings-
richtlijn;

-

3.2 Beschermingsgraden van behuizingen

3.3 Gebruiksbeperkingen

Dit apparaat is niet ontworpen of bedoeld voor gebruik 
in gevaarlijke omgevingen (door de aanwezigheid van 
potentieel explosieve atmosferen – volgens ATEX-nor-
men of wanneer een IP-niveau wordt vereist dat ho-
ger is dan dat van het apparaat) of in toepassingen 
die (fouttolerante, faalveilige) veiligheidskenmerken 
vereisen, zoals in stroomonderbrekingssystemen en/
of -technologieën, of in elke andere context waarin het 
slecht functioneren van een applicatie kan leiden tot 
dood of letsel bij mensen of dieren, of ernstige schade 

Bij een productstoring of storing kan dit leiden tot 

apart functioneel bewakingssysteem met alarm worden 

3.4 Operationele beperkingen
Het bovengenoemde apparaat is bedoeld om uitsluitend 
te worden gebruikt voor de verwarming van huishoudelijk 

Het apparaat mag alleen worden geïnstalleerd en in be-
drijf worden gesteld voor het beoogde gebruik in geslo-
ten verwarmingssystemen in overeenstemming met EN 

De fabrikant kan in geen geval aansprakelijk worden 
gesteld in het geval dat het apparaat wordt gebruikt 
voor andere doeleinden dan waarvoor deze is ontwor-
pen en voor eventuele installatiefouten of misbruik van 

Het is verboden het apparaat te gebruiken voor ande-

gebruik moet als oneigenlijk worden beschouwd en is 

De geldende lokale regels en bepalingen werden na-
geleefd tijdens de ontwerpfase en constructie van het 
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3.5 Fundamentele veiligheidsvoorschriften

Dit product kan worden gebruikt door kinderen vanaf 3 
jaar, evenals door personen met verminderde fysieke, 
sensorische of mentale capaciteiten of een gebrek aan 
ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of in-
structies hebben gekregen over het veilige gebruik van 

-

3.6 Informatie over het gebruikte koudemiddel

-
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Pos. Pos.

Flenspakking

Elektronisch geregeld expansieventiel Flensafdekking

3 Hogedrukveiligheidsschakelaar – koudemiddel 33

4 Tweewegklep (ontdooien) 34

Laadleiding 

Elektrische verwarming

7 37 Aanvoerleiding warm water

Bovenste kunststof paneel + geluidsisolatie Slangklem

Achter- en zijpanelen van kunststof + geluidsisolatie

Voorste kunststof paneel + geluidsisolatie Veiligheidsklep

Transformator 47 Watertank

Ventilatorcondensator Voedingskabel

Omgevingsluchttemperatuursensor “AT”

Ventilatormotor Temperatuursensor in de inlaat van de compressor 
“SUT”

Bedieningspaneel

Temperatuursensor in het bovenste deel van de 
watertank “TTT” Veiligheidsrooster ventilator

Ondertanktemperatuur “BTT” Ventilatorblad

Wandhangbeugels

Temperatuursensor in de uitlaat van de compressor 
“ET”

Magnesiumanode Kunststof inlaatmondstuk

Dielektrische huls Mg-anode
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h [mm]

M L

Instelpunt warmwatertemperatuur

Verwarmtijd; th

Opwarmingsverbruik elektrische energie Weh-HP kWh

Stroomverbruik, stand-byperiode; Pes kW

Dagelijks elektrisch energieverbruik; Qelec kWh

4,373

DHW

3,4 3,4

-

%

kWh/a 444,7
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l

WH

Nominale warmteafgifte; Prated kW

Stroomvoorziening V

Frequentie Hz

Beschermingsklasse  IPX4

Maximaal stroomverbruik warmtepomp kW

Elektrisch verwarmingselement vermogen kW

Maximale stroom van het apparaat A

A

Vereiste overbelastingsbeveiligingen A
verwachten tijdens installatie op voedingssystemen)

Interne thermische beveiliging  

-
latieve vochtigheid)

47

-

 

 Interne thermische stroomonderbreker met automatische reset

Automatische veiligheidsdrukschakelaar (hoog) MPa

Ventilator  

Beschikbare externe druk van warmtepomp Pa

Diameter uitwerpopening mm

Nominale luchtcapaciteit m3/h

Motor bescherming  Interne thermische stroomonderbreker met automatische reset

 Aluminium; uitwendig verpakt, niet in contact met water

Koudemiddel  

Koudemiddelvulling g

Aardopwarmingsvermogen van het koudemiddel 

e) t

Geluidsvermogen Lw(A) binnen dB(A)

Geluidsvermogen Lw(A) buiten dB(A)

Automatische desinfectie (anti-legionellacyclus)  
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Wateropslagcapaciteit l

Bescherming tegen corrosie  

Thermische isolatie  

Maximale werkdruk - opslagtank Bar

Nettogewicht kg
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Installatie, inbedrijfstelling en onderhoud van het appa-

Gebruik geen middelen om het ontdooiproces te ver-
snellen of het apparaat schoon te maken, anders dan 

Het apparaat moet worden opgeslagen in een ruimte 
zonder continu werkende ontstekingsbronnen (bijvoor-

Wees ervan bewust dat koudemiddelen geen geur kun-

6.1 Vereisten voor de installatiezone
Het apparaat moet op een geschikte plek worden geïnstal-
leerd die normaal gebruik en afstellingen mogelijk maakt, 

-
tijd rekening met de benodigde vrije ruimte zoals weerge-

Het apparaat moet worden geïnstalleerd volgens de nor-
male handelsgebruiken en in overeenstemming met de 
nationale wetgeving (EU-richtlijnen voor elektriciteit en 

-

Indien het apparaat in een badkamer of een vergelijkbare 
ruimte wordt gebruikt, moeten de volgende installatie-ei-

-

(schakelaar en thermoregulator) wordt aangeraakt door 

•  Beschikken over een adequate water- en stroomvoor-
ziening;

•  Toegankelijk zijn en klaar zijn voor aansluiting op de con-
densafvoerleiding;

•  Beschikken over voldoende en geschikte uitlaatleidin-
gen in geval van schade aan de boiler, activering van de 
veiligheidsklep of breuk van pijpen/aansluitingen;

•  Beschikken over opvangsystemen in geval van ernstige 
waterlekkage;

•  Voldoende verlicht zijn (indien nodig);

•  Als het apparaat moet worden geïnstalleerd in een ruim-
te of op een locatie met een omgevingstemperatuur die 

-

6.2 Installatie. Bevestiging aan de muur. (Afb. 14, 15, 16, 16a, 16b, 16c)

gemonteerd het gewicht van het apparaat kan dragen 

•  Het apparaat is uitgerust met vier haakankers voor 
-

-
borgen in de muur aanwezig zijn! Houd een minimale 

•  Het apparaat moet horizontaal worden uitgelijnd of met 
een lichte achterwaartse helling (naar de muur) worden 

kunnen de onderste haakankers worden gebruikt om 
-
-

-
vanging van het verwarmingselement, de anode of de 

Haakanker

Kunststof afstandshulzen

3 Kunststof inslaganker voor beton

a

Ter plaatse opmeten

het bovenste deel van het apparaat en het plafond 
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gemonteerd het gewicht van het apparaat kan dragen 

•  Boor vier gaten in de bakstenen muur voor de universe-

Gebruik de ankers (3) uit de standaardset (procedure 

-
taal worden uitgelijnd of met een lichte achterwaartse 

haakankers worden gebruikt om het apparaat af te stel-

-
vanging van het verwarmingselement, de anode of de 

4 Ring Rubberen kussen

Universele muurbeugel 7 Schroef

a Kunststof inslaganker voor baksteen

Ter plaatse opmeten

het bovenste deel van het apparaat en het plafond 

 Het gebruik van een vloersteunstatief 

is een accessoire en maakt geen deel uit van de pro-

Bij installatie van de steun moet het apparaat aan de 
muur worden bevestigd met de bovenste ophanghaak 

Het apparaat moet verticaal worden uitgelijnd of met 
-
-

moet volgens de handleiding ervan worden gemon-

6.3 Ventilatieaansluiting. Luchtkanalen. (Afb. 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23)

speciaal luchtkanaal worden aangelegd zoals aangegeven 

Bovendien is het belangrijk om te zorgen voor voldoende 
ventilatie van de ruimte waar het apparaat wordt geïnstal-

Het product kan ook zonder luchtkanalen worden gebruikt, 
maar in dat geval komt het rendement niet overeen met de 

Als het product zonder luchtkanalen wordt gebruikt, wordt 
sterk aanbevolen om minstens één bocht te gebruiken, ge-

lucht van het apparaat zal de werking van het systeem niet 

3 wordt voor deze toepassing 
3, is voldoen-

Uitlaatlucht is koud en droog en kan worden gebruikt 

Om korte luchtcirculatie tussen inlaat en uitlaat te ver-
mijden, gebruik bij installatie zonder kanalen altijd twee 
bochten die in tegengestelde richting zijn gemonteerd! 

-
geven gegevens, die uitsluitend worden gemeten vol-

overeenkomen met de opgegeven gegevens; deze zal 

Uitlaatlucht wordt buiten het gebouw afgevoerd, terwijl de 

m3 -
tilatie naar buiten van de woning is vereist! Als deze regels 
niet worden nageleefd, zal een aanzienlijke daling van de 
prestaties van het apparaat optreden!

-

-
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Houd altijd rekening met de maximaal toelaatbare drukval 
-

•  Het gewicht van het luchtkanaal mag geen nadelige in-
vloed hebben op het apparaat zelf;

•  Onderhoudswerkzaamheden kunnen worden uitge-
voerd;

•  Het luchtkanaal is voldoende afgeschermd om te voor-
komen dat per ongeluk vreemde voorwerpen binnen 
dringen in het apparaat;

•  De maximaal toelaatbare totale drukval voor alle com-
ponenten binnen het leidingsysteem, inclusief door-
voergaten voor montage op een buitenmuur, mag niet 

Alle technische parameters in de bovenstaande tabel 

m3 -

mm
-

3

3/u; 

o 3/u; 

Tijdens de werking verlaagt de warmtepomp de omge-

Er moet een geschikt beschermingsrooster worden 
geïnstalleerd in de uitlaatleiding die lucht naar buiten 
transporteert, om te voorkomen dat vreemde voorwer-

-
ties van het apparaat te garanderen, moet het rooster 

Om condensvorming te voorkomen, isoleer de lucht-
uitlaatleidingen en de luchtkanaaldekselaansluitingen 
met stoomdichte thermische bekleding van voldoende 

Geluiddempers kunnen indien nodig worden gemon-

leidingen, de muurdoorvoergaten en de aansluitingen 

haard) samen met de warmtepomp veroorzaakt een 

Gebruik de warmtepomp niet samen met een open 

Gebruik alleen houtkachels met afgedichte kamers 
(goedgekeurd) met een afzonderlijk kanaal voor ver-

Houd de deuren naar de boilerruimte gesloten en her-
metisch afgesloten als ze geen verbrandingsluchttoe-

Houd alle vereiste ventilatieopeningen vrij van obsta-

De kanalen die met het apparaat zijn verbonden, mo-

6.4 Aansluiting op het waterleidingnet (Afb. 24)
-

Gebruik alleen water dat voldoet aan de Europese 

de tankeenheid zal korter zijn als grondwater (inclusief 

Gebruik de tankeenheid niet met kraanwater dat ver-
ontreinigingen zoals zout, zuur en andere onzuiverhe-
den bevat, aangezien deze de tank en zijn componen-
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Gebruik gezuiverd water dat vrij is van Legionella en 

Legionella-bacteriën bevat, kan dit schadelijk zijn voor 

Wanneer de waterhardheid bijzonder hoog is (hoger 

te gebruiken die op de juiste manier gekalibreerd en 
-

Het gebruik van dit apparaat bij temperaturen en 
drukniveaus boven de voorgeschreven limieten maakt 
de garantie ongeldig!

Dit apparaat is bedoeld voor het verwarmen van drink-
-

garantie!

Ongelijksoortige metalen veroorzaken galvanische cor-

-

Installeer nooit stopkleppen of kranen tussen de veilig-
heidsklep en de opslagtank!

De veiligheidsuitrusting ter bescherming tegen over-
druk moet regelmatig worden bediend om kalkaanslag 

De afvoerleiding verbonden met de veiligheidsklep 
moet met een doorlopende neerwaartse helling wor-
den geïnstalleerd en op een plaats waar deze tegen ijs-

om de uitzetting van water door temperatuurschom-
-

sievat moeten samen worden berekend door een ge-

De warmtepomp voor de productie van huishoudelijk 
heet kraanwater kan het verwarmingswater tot meer 

om een automatische thermostatische mengkraan (7) 
-

6.5 Drainageaansluitingen condensafvoer (Afb. 27)
-

die door de bekleding loopt en aan de zijkant van het ap-
de slang aan op een sifon zodat het condenswater vrij kan 

6.6 Elektrische aansluitingen (Afb. 28, 29)
Het apparaat wordt bekabeld geleverd en is klaar voor aan-

aansluiting op het elektriciteitsnet is een geaard stopcon-

De netvoeding waarop het apparaat wordt aangesloten, 
moet worden beveiligd met een geschikte stroomon-

Het type stroomonderbreker moet worden gekozen 
aan de hand van het type elektrische apparatuur dat in 

aansluiting op de hoofdvoedingsbron en de veilig-
-

spanning moet, indien van toepassing, voldoen aan de 

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden ver-
vangen door de fabrikant, diens serviceagent of verge-

-
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-

-
als aangegeven in de algemene technische gegevens, 

Stel het apparaat in bedrijf door de volgende procedu-

7.1 Vullen van de tank met water
Vul de boiler met koud water en open tegelijkertijd de 

-
vuld met water wanneer water zonder lucht door de kraan 
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8.1 Bedradingsschema (Afb. 30)

Omgevingsluchttemperatuursensor ET Temperatuursensor in de uitlaat van de compressor

Temperatuursensor verdamper (spoel)

Temperatuursensor op de bodem van de watertank HP Hogedruksensor

SUT Temperatuursensor in de inlaat van de compressor

TTT Temperatuursensor in het bovenste deel van de 
watertank EEV Elektronisch expansieventiel

8.2 Parameterlijst

Parameter Beschrijving Waarde Bereik Wachtwoord

Einde ontdooitemperatuur

Start ontdooitemperatuur

Parameter Beschrijving Waarde Bereik Wachtwoord

Streeftemperatuur voor hoge temperatuur desinfectie

Onderhoudstijd desinfectie

Tijd tot start desinfectie op hoge temperatuur

Desinfectiecyclus op hoge temperatuur

Parameter Beschrijving Waarde Bereik Wachtwoord

Modus elektronisch expansieventiel

Streeftemperatuur oververhitting 

Beginpositie expansieventiel

Minimale positie expansieventiel

Positie expansieventiel tijdens ontdooien

Parameter Beschrijving Waarde Bereik Wachtwoord

Automatische herstart (geheugenfunctie bij stroomuitval)

Temperatuureenheid

357



Parameter Beschrijving Waarde Bereik Wachtwoord

Instelling temperatuur van warm water

Of de streeftemperatuur voor elektrische verwarming moet wor-
den ingeschakeld

elektrische verwarming in

De vertraagtijd voor het inschakelen van de elektrische verwarming

Of elektrische verwarming de compressor vervangt

-
pressor vervangt

vertraging start in INTELLIGENTE MODUS / drempel voor beper-

-
-

-
dwongen gestopt

Externe controle 0 –  Alleen handmatige 
-

1 –  Insteltemperatuur 

Start 
niet indien UIT door 
timer/vakantie.

2 (Gereserveerd) 
– Behoudt normale 

PV-prioriteit – start zelfs 
indien UIT door timer/
vakantie.
3 –  Insteltemperatuur = 

PV-pri-
oriteit – start zelfs 
indien UIT door 
timer/vakantie.

4 –  Insteltemperatuur = 
Alleen 

elektrische verwar-
ming. PV-prioriteit – 
start zelfs indien UIT 
door timer/vakantie.

5 -

verwarming gaat 

PV-prioriteit – start 
zelfs indien UIT door 
timer/vakantie.

Tweede externe insteltemperatuur (PV) 

-
dwongen gestopt

Of bovenzijde temperatuursensor de compressor aanstuurt

358



gedwongen gestopt

gedwongen gestopt

Hoogste omgevingstemperatuur waarbij elektrische verwarming 
de compressor vervangt

hoge verbruiksmodus

Parameter Beschrijving Bereik Wachtwoord

Externe aan/uit-schakelaar

Hogedrukschakelaar

Snel testen

Secundaire externe temperatuurregeling

Thermostatische uitschakeling

Hoge watertemperatuur behouden met de elektrische verwarming

Parameter Beschrijving Bereik Wachtwoord

Omgevingstemperatuur

Spoeltemperatuur

Aanzuigtemperatuur

Uitlaattemperatuur

Parameter Beschrijving Bereik Wachtwoord

EEV-stappen

Totale bedrijfstijd compressor

Totale draaitijd elektrische verwarming

Elektrische verwarming

Hoge snelheid ventilator

8.3 De parameters wijzigen

-
-

stallateurs voor de eerste inbedrijfstelling van het pro-

tot onbevoegde toegang en wijziging van parameters 

De knop “Modus”  wordt gebruikt om de bewerking 
 wordt gebruikt 

Druk en houd in de hoofdinterface de knop “Modus”  
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Druk op de knop “OMHOOG”  of de knop “OMLAAG”  
-

Druk kort op de knop “Modus”  om het wachtwoord in 

•  Als het wachtwoord onjuist is, keert u terug naar de 

•  Door kort op de knop “AAN/UIT” te drukken keert u te-

-

Het hoofddisplay toont de parameterwaarden, terwijl 

niet worden gewijzigd)

Op dit moment geeft het hoofddisplaygebied de parame-
terwaarde weer en geven de laatste drie cijfers van het tijd-

Door kort op de knop “OMHOOG”  of de knop “OM-
LAAG”  te drukken, wordt elke beschikbare parameter 

Druk op de knop “Modus”  om de parameterwaarde op 

Op dit punt geeft het hoofddisplaygebied de parameter-

Door kort op de knop “OMHOOG”  of de knop “OMLAAG” 
 te drukken, worden de parameters cyclisch weergege-

-
men, slaat het systeem automatisch de parameters op en 

8.4 Functie voor het herstellen van fabrieksparameters
Om de fabrieksparameters te herstellen terwijl de stroom 
aan is, houd de knop “Modus” 
Gebruik de knoppen “OMHOOG”  of “OMLAAG”  om 

knop “Modus” 
Houd de knop “Modus” 

en het hoofddisplaygebied toont enkele seconden later 

“AAN/UIT” 
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9.1 Bedrijfsbereik en temperaturen (Afb. 34)
De maximaal haalbare watertemperatuur van alleen de 
warmtepomp hangt af van de luchtinlaattemperatuur van 

Als de ingestelde temperatuur (via het bedieningsdisplay) 
hoger is dan de haalbare temperatuur volgens de afbeel-
ding, wordt de elektrische verwarming automatisch inge-

9.2 Opstartprocedure (Afb. 35)
Druk in de stand-bystand kort op de knop “AAN/UIT”  op 

-
weergavegebied” toont de temperatuur van het bovenste 

-

9.3 Ontkoppelingsprocedure (Afb. 36)
Druk in de AAN-stand kort op de knop “AAN/UIT”  op het 
bedieningspaneel, het apparaat gaat in de stand-bystand 

•  stopt de compressor;

-

9.4 Eco-modus
-

In deze modus werkt alleen de compressor tot de maximaal 
haalbare temperatuur volgens de omgevingstemperatuur 

De herstarttemperatuur wordt ingesteld met parameter 

de compressor als het verwarmingselement geactiveerd 
op basis van de temperatuur die wordt gemeten door de 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

9.5 Automatische modus

In deze modus begint de compressor te werken volgens 
-
-

-

De herstarttemperatuur voor zowel de compressor als het 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

9.6 Hoge verbruiksmodus
Deze modus wordt geactiveerd door op de knop  te 

de compressor te werken totdat de ingestelde Tset bereikt 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

Druk kort op de “MODUS”-knop  om de hoge ver-
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9.7 Intelligente modus
-

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

9.8 Boost-modus 
Als de Boost-modus is geactiveerd, werken de compressor 
en het verwarmingselement gelijktijdig om de ingestelde 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

-
stelde Tset is bereikt, verlaat het apparaat de Boost-mo-

De Boost-modus kan handmatig worden gedeactiveerd 

Daarna keert het apparaat terug naar de vorige werkmo-

Als de Boost-modus vanuit de Auto-modus wordt ge-
activeerd en handmatig wordt gedeactiveerd, blijft de 
elektrische verwarming werken totdat de ingestelde 
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10.1 Desinfectiefunctie

-
tertemperatuur aan de bovenkant van de tank daalt, of als 
de tijd van sterilisatie bij hoge temperatuur langer is dan Als de desinfectiefunctie moet worden uitgeschakeld, 

10.2 Ontdooiregeling
Standaard ontdooien 
Dit gebeurt volgens de besturingslogica, afhankelijk van -

den ingedrukt om de geforceerde ontdooifunctie in te 

Wanneer u op de knop “AAN/UIT” drukt, zal het picto-

10.3 Antivriesfunctie 
Wanneer het apparaat in de stand-bystand staat en de wa-

tegen bevriezing van het tankwater), werkt alleen de ver-
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11.1 Integratie van fotovoltaïsche (PV) zonne-energie / Integratie signaalnetwerk SG 
wordt automatisch geactiveerd wanneer 

is geactiveerd, wordt Tset automatisch de maximaal moge-

Parameter r13 wordt gebruikt om de PV/SG-functionaliteit 

 – werkt de unit volgens handmatig ingestelde 
parameters (als er een signaal wordt ontvangen, verandert 

 

 en er wordt een signaal ontvangen (parameter 
-

via de timer of in de vakantiemodus, start het apparaat 
niet -
pictogram 

 (gereserveerd) en er een signaal wordt ont-

staat door timer of in vakantiestand en een signaal van PV 
ontvangt, schakelt het apparaat in en verwarmt totdat de 
ingestelde temperatuur is bereikt of het PV-signaal ver-

 en er wordt een signaal ontvangen (parameter 
-

vakantiestand en een signaal van PV ontvangt, schakelt het 
apparaat in en verwarmt totdat de ingestelde temperatuur 

-
gram 

 en er wordt een PV-signaal ontvangen (para-

alleen elek-

vakantiestand en een signaal van PV ontvangt, schakelt het 
apparaat in en verwarmt totdat de ingestelde temperatuur 

-
gram 

 – De compressor en de elektrische verwarming 

(standaardwaarde) en de elektrische verwarming werkt al-

-
tiestand en een signaal van PV ontvangt, schakelt het ap-
paraat in en verwarmt totdat de ingestelde temperatuur is 

-
gram 
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Eventueel onderhoud aan het apparaat moet worden 
-

Als uw apparaat moet worden gerepareerd, neem dan 

uitvoert of het apparaat niet per ongeluk op de elek-

stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat 
u onderhouds- of reinigingswerkzaamheden begint te 

12.1 Resetten van de veiligheidsthermostaat (34) (Afb. 8)

Bij handmatige reset schakelt het apparaat uit in geval van 

• Koppel het apparaat los van de netvoeding; 
-

grendelingsschroeven los te draaien; 

-

Het activeren van de veiligheidsthermostaat kan wor-
den veroorzaakt door een storing in de regelaarkaart of 

Het uitvoeren van reparatiewerkzaamheden aan onder-
delen die van belang zijn voor de veiligheid, brengt de 

defecte onderdelen alleen door originele reserveon-

De activering van de thermostaat sluit de werking van 
de elektrische verwarmingselementen uit, maar niet 
het warmtepompsysteem binnen de toegestane be-

Als de watertemperatuur 
-

matige resetuitschakeling actief en stopt de elektrische 

12.2 Kwartaalinspecties
•  Visuele inspectie van de algemene staat van de appa-

raatsystemen en de afwezigheid van lekkages; 

12.3 Jaarlijkse inspecties 

en watertoevoeraansluitingen die door trillingen kun-
nen zijn losgeraakt; 

12.4 Magnesiumanodes (29) (Afb. 8)

genoemd, voorkomt eventuele parasitaire stromen die in 
de boiler ontstaan en die corrosieprocessen op het opper-

Omdat het een lager elektrochemisch potentieel heeft dan 
het materiaal waarmee de binnenkant van de boiler is be-
kleed, trekt magnesium de negatieve ladingen aan die ont-
staan wanneer het water opwarmt en die corrosie kunnen 

De integriteit van de magnesiumanoden moet minstens 
om de twee jaar worden gecontroleerd (het is nog beter 

-

•  Het water uit de boiler te laten lopen; 

schroeven;

de anode is gecorrodeerd, moet deze worden vervan-
gen; 

-
-
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12.5 Legen van de boiler
Het is raadzaam om het water uit de boiler af te tappen als 
de boiler een tijd lang niet wordt gebruikt, vooral bij lage 

Het is belangrijk om het systeem af te tappen bij lage 
temperaturen om bevriezing van het water te voorko-

-
ge, corrosie, overmatige druk, trillingen, scherpe randen of 

voortdurende trillingen van bronnen zoals compressoren 

12.6 Koelcircuit

Onder geen enkele omstandigheid mogen ontste-
kingsbronnen worden gebruikt bij het zoeken naar of 

(of een andere detector die een open vlam gebruikt) 

Tijdens onderhoud en service zijn de volgende lekdetec-

Elektronische lekdetectors kunnen worden gebruikt om 
koudemiddellekken te detecteren, maar bij brandbare kou-
demiddelen is de gevoeligheid mogelijk niet voldoende, of 

dient in een koudemiddel-vrije omgeving te worden geka-

-
-

detectieapparatuur dient te worden ingesteld op een per-
centage van de LFL van het koudemiddel en moet worden 

-
maakmiddelen die chloor bevatten, omdat dit kan reage-
ren met het koudemiddel en de koperen leidingen kan 

• bubbelmethode

Als er een lek wordt vermoed, moeten alle open vlammen 

wordt gevonden waarvoor hardsolderen nodig is, moet al 
het koudemiddel uit het systeem worden verwijderd of ge-
isoleerd in een deel van het systeem dat zich ver van het lek 

Verwijder het koudemiddel volgens de volgende procedu-

Gebruik conventionele procedures wanneer het koude-
middelcircuit wordt geopend voor reparaties of enig ander 

Voor brandbare koudemiddelen is het belangrijk om altijd 
de beste praktijken te volgen vanwege het risico van ont-

•  verwijder het koudemiddel;
•  reinig het circuit met inert gas;

•  evacueer;
•  reinig met inert gas;

Laat de koudemiddelvulling leeglopen in de juiste recupe-

om het apparaat veilig te maken voor brandbare koude-
-
-

Om het koudemiddel te reinigen, breek het vacuüm in het 
systeem met zuurstofvrije stikstof en vul verder totdat de 

dit proces totdat er geen koudemiddel meer in het systeem 

is gebruikt, ontlucht het systeem tot atmosferische druk 

Deze operatie is absoluut van vitaal belang als er sol-
deerwerkzaamheden aan de leidingen worden uitge-

zich niet in de buurt van mogelijke ontstekingsbronnen 

Naast de gebruikelijke oplaadprocedures moeten de vol-

Slangen of leidingen moeten zo kort mogelijk zijn om de 

-

•  Label het systeem wanneer de oplaadprocedure is vol-

•  Wees uiterst voorzichtig om het koudemiddelsysteem 

Voer een druktest uit op het systeem met het juiste ont-

moet op lekkages worden getest nadat het is opgeladen, 
-

volg-lekkagetest moet worden uitgevoerd voordat het ter-

Herstel
Verwijder altijd alle koudemiddelen veilig uit een systeem 
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-
ders voor dat alleen geschikte koudemiddelherstelcilinders 

gebruiken cilinders moeten worden aangeduid voor het 
herstelde koudemiddel en gelabeld voor dat koudemiddel 

-

en bijbehorende stopkleppen die in goede werkende staat 
-

eerd en indien mogelijk gekoeld voordat het herstelproces 

Het herstelsysteem moet in goede staat zijn en voorzien 
-

toepasselijke koudemiddelen, inclusief brandbare koude-

gekalibreerde weegschalen beschikbaar en in goede staat 
-

wordt gebruikt, moet worden gecontroleerd of het in goe-
de staat verkeert, goed is onderhouden en of de bijbeho-
rende elektrische componenten zijn afgedicht om ontste-

Het herstelde koudemiddel moet in de juiste herstelcilinder 
naar de koudemiddelleverancier worden teruggestuurd en 
moet een relevante afvaloverdrachtsnota worden gere-

Als compressoren of compressoroliën moeten worden 
verwijderd, zorg er dan voor dat ze tot een acceptabel ni-
veau zijn geëvacueerd om te zorgen dat er geen brandbaar 

-
tieproces moet worden uitgevoerd voordat de compressor 

-
ces alleen met behulp van elektrische verwarming van de 
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Storingsinterface
Als er een apparaatstoring optreedt, wordt de foutcode 

 
-

keer naar de hoofdinterface kunnen alle andere bewer-
kingen worden uitgevoerd);

-
conden ingedrukt om de fout handmatig te herstellen 
(de meeste fouten kunnen niet handmatig worden her-
steld, raadpleeg de functiehandleiding van de controller 

3)  Druk in de foutinterface op de knoppen “OMHOOG”  
of “OMLAAG”  om door meerdere fouten te bladeren;

4)  De hoofdinterface keert terug naar de foutinterface als er 

wordt alleen de foutcode gemeld en niet de fouthoeveel-

Bij fouten licht het foutpictogram 
-

togram blijft constant branden wanneer er een fout in het 
-

na de laatste uitschakeling, zal de compressor pas na 
-

-
tuur soms langzaam? 

tussen de bovenste en onderste delen in de tank ver-

3)  Waarom neemt de uitlaatwatertemperatuur af wanneer 
het apparaat in de verwarmingsmodus staat?

is dan onderin, zal de watertemperatuur enigszins dalen 
door de convectie tussen warm water en koud water in 

4)  Waarom begint het apparaat niet met verwarmen als de 
uitlaatwatertemperatuur daalt?

-
lies als het warme water in de tank lange tijd niet wordt 

-
paraat pas starten als de watertemperatuur met meer 

-

uitlaatwatertemperatuur op het display sterk daalt?
-

water beschikbaar als de uitlaatwatertemperatuur op 

7)  Waarom stopt de compressor maar blijft de ventila-
tor draaien als het apparaat in de verwarmingsmodus 
staat?

verdamper bevriest door de lage omgevingstempera-

lange verwarmtijd zijn de onderscheidende kenmer-

uur, afhankelijk van de temperatuur van de watertoe-
 

Storing in de temperatuursensor in het onderste deel van de 
watertank (sensor open of kortsluiting)

Storing van de watertemperatuursensor boven in de 
watertank (sensor open of kortsluiting)

Storing in de ontlaattemperatuursensor (sensor open of 
kortsluiting)

Storing in de omgevingstemperatuursensor (sensor open of 
kortsluiting)

Storing in de spoeltemperatuursensor (sensor open of 
kortsluiting)

Storing in de aanzuigtemperatuursensor (sensor open of 
kortsluiting)
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Uitgang oververhittingsbeveiliging

hoofdsignaalfout)

Bescherming tegen bevriezing in de winter Watertemperatuur is te laag, neem maatregelen tegen 

Drievoudig geactiveerde beveiliging tegen oververhitting van 
de uitlaat

Als u het probleem niet zelf kunt oplossen, schakel het 
apparaat dan uit en zoek technische assistentie door 

369



Het symbool op het product of de 
verpakking geeft aan dat het product 
niet als normaal huishoudelijk afval 
mag worden behandeld, maar naar het 
daarvoor bestemde inzamelpunt voor 
recycling van gebruikte elektrische en 
elektronische apparaten en batterijen 

Een correcte verwijdering van dit product voorkomt schade 
aan mensen en het milieu en bevordert het hergebruik van 

Voor meer gedetailleerde informatie over het recyclen van 
dit product kunt u contact opnemen met uw gemeente, 

uw afvalverwerkingsdienst of de winkel waar u het product 

onderworpen zijn aan administratieve sancties voorzien 

De belangrijkste materialen die worden gebruikt om het 

• Staal
• Magnesium
• Kunststof
• Koper
• Aluminium
• Polyurethaan



M L

klimatologische omstandigheden A+ A+

klimatologische omstandigheden %

omstandigheden kWh/a

Referentie-instellingen van de thermostaattemperatuur van de 
waterverwarmer

Geluidsniveau binnen Lw(A) dB(A)

Geluidsniveau buiten Lw(A) dB(A)

De waterverwarmer kan alleen werken tijdens daluren NEE

onderhouden van de waterverwarmer NEE

klimatologische omstandigheden A A+

omstandigheden %

omstandigheden kWh

klimatologische omstandigheden A++ A++

klimatologische omstandigheden %

omstandigheden kWh
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

1. Bedieningsmodi en gebruikersinterface

-

 om te annuleren;

EENVOUDIGE STAPPEN OM UW APPARAAT TE GAAN GEBRUIKEN

2. In-/uitschakelen

Wanneer het apparaat op de netvoeding is aangesloten, 
worden alle pictogrammen 3 seconden op het scherm van 

 
 Druk in de stand-bystand op de knop “AAN/UIT”  op de 
hoofdinterface; het apparaat schakelt in en het hoofdweer-
gavegebied toont de temperatuur van het bovenste deel 

De schakelbewerking kan alleen worden uitgevoerd in de 
-

 
 Druk in de AAN-stand kort op de knop “AAN/UIT”  op het 
bedieningspaneel, het apparaat gaat in de stand-bystand 

3. Instellen van de klok
•  Druk op de knop “klok” ; het uurcijfer in het tijdweer-

gavegebied begint te knipperen;
•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 

het uur aan te passen;
•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de instelling 

van het uurcijfer op te slaan; het minuutcijfer begint nu 
te knipperen;

•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 
de minuten aan te passen;

•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de instelling 
van het minuutcijfer op te slaan; het maandcijfer begint 
nu te knipperen;

•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 
de maand aan te passen;
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•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de instelling 
van het maandcijfer op te slaan; het dagcijfer begint nu 
te knipperen;

•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 
de dag aan te passen;

•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de instelling 
van het dagcijfer op te slaan; de laatste twee cijfers van 
het jaar beginnen nu te knipperen;

•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 
de laatste twee cijfers van het jaar aan te passen;

•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de instelling 
van de laatste twee cijfers van het jaar op te slaan en 
terug te keren naar de hoofdinterface;

-

4. Modusselectie
In het bedieningspaneel, druk op de knop “Modus” 

“omhoog”  of “omlaag”  om te schakelen tussen de 

•  Eco-modus 

•  AUTO-modus 

•   Intelligente modus  

•   Vakantie-modus  

Wanneer de gewenste modus is gekozen (knipperend), 
druk dan nogmaals op de knop “Modus”  om de modus 

Naast de “Vakantiemodus” toont de aanvullende displayzo-

De huidige actieve modus wordt weergegeven met een wit 

Houd de knop “Modus”  3 seconden ingedrukt om de 
“Boost-modus”  te activeren; houd de knop “Modus”  

-

In deze modus werkt alleen de verwarming tot de maxi-
maal haalbare temperatuur, afhankelijk van de omgevings-

-

In deze modus begint de compressor te werken volgens 

-

De herstarttemperatuur voor zowel de compressor als het 

Deze modus wordt geactiveerd door op de knop  te 

de compressor te werken totdat de ingestelde Tset bereikt 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

Druk op de “MODUS”-knop  om de hoge verbruiksmo-
dus uit te schakelen en het apparaat terug te zetten naar 

-

-

DRINGEND WARM WATER NODIG

Houd de knop “Modus”  3 seconden ingedrukt om de 
“Boost-modus” 

Als de Boost-modus is geactiveerd, werken de compressor 
en het verwarmingselement gelijktijdig om de ingestelde 

In deze modus is het pictogram  verlicht in het modus-

-
-

Als de Boost-modus vanuit de Auto-modus wordt 
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In de vakantiemodus kan de klant kiezen om het apparaat 

Wanneer het apparaat in werking is, selecteer dan een va-
kantiemodus door op de  knop te drukken en gebruik 
de “OMHOOG”  of “OMLAAG”  knoppen totdat het 
pictogram -
bied een “UIT” symbool oplichten en in het hulpgedeelte 
van het display wordt de datum en het jaar weergegeven 
waarop het apparaat wordt uitgeschakeld (uitgestelde 

•  Houd de knop “klok” 
maandwaarde in het hulpgedeelte van het display knip-
pert;

•  Wanneer de maandwaarde in het hulpgedeelte van het 
display knippert, drukt u op de knop “OMHOOG”  of 
“OMLAAG”  om de maandwaarde van de uitgestelde 
stop te wijzigen;

•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de maandwaar-
de op te slaan; de dagwaarde begint nu te knipperen in 
het hulpgedeelte van het display;

•  Druk op de knop “OMHOOG”  of “OMLAAG”  om 
de dag voor de uitgestelde stop te wijzigen;

•  Druk nogmaals op de knop “klok”  om de maandin-
stelling op te slaan; de laatste twee cijfers van het jaar 
beginnen nu te knipperen in het hulpgedeelte van het 
display;

•  Druk op de knop “OMHOOG”  of “OMLAAG”  om 
het jaar voor de uitgestelde stop te wijzigen;

•  Druk op de knop “klok”  om de instellingen op te slaan 

Wanneer het apparaat in werking is, selecteer dan een va-
kantiemodus door op de  knop te drukken en gebruik 
de “OMHOOG”  of “OMLAAG”  knoppen totdat het 
pictogram -
bied een “UIT”-symbool oplichten en in het hulpgedeelte 
van het display worden de datum en het jaar weergegeven 

uitgestelde start in te stellen;
•  Houd de knop 

hoofdweergavegebied een “AAN”-symbool oplichten en 
in het hulpgedeelte van het display worden de datum en 
het jaar weergegeven waarop het apparaat zal starten 

•  Het apparaat stopt met draaien en wacht op de uitge-

Om de “uitgestelde starttijd” in te stellen, gebruikt u de-
zelfde procedure als voor het instellen van de “uitgestelde 

•  Als het apparaat is uitgeschakeld, wordt de uitgestelde 
-

tum de uitgestelde startdatum bereikt, wordt het appa-
raat ingeschakeld;

•  Wanneer het apparaat wordt ingeschakeld, wordt de 

huidige datum de uitgestelde stopdatum bereikt, wordt 

Wanneer uitgestelde stop/start is geactiveerd terwijl 
TIMER AAN/UIT is ingesteld, wordt het apparaat uitge-
schakeld/ingeschakeld op de uitgestelde stop/start da-

5. Gewenste watertemperatuur instellen
In de modi Eco, Auto, Intelligent, Hoog verbruik en Vakan-
tie, drukt u op de “OMHOOG”  of “OMLAAG”  knop-
pen op het bedieningspaneel om de gewenste watertem-

De maximaal haalbare watertemperatuur van alleen de 
warmtepomp hangt af van de luchtinlaattemperatuur van 

Als de ingestelde temperatuur (via het bedieningsdisplay) 
hoger is dan de haalbare temperatuur volgens de afbeel-

ding, wordt de elektrische verwarming automatisch inge-

watertemperatuur 
“doucheklaar” 

FLEXIBEL GEBRUIK VAN UW APPARAAT!

6. Timer instellen
•  Houd de knop “klok” -

-

•  Houd de knop “klok” -
-

•  Blijf de knop “klok” 

•  Blijf de knop “klok” 
-

•  

Deze cyclus kan ook worden uitgevoerd door op de knop-
pen “OMHOOG”  of “OMLAAG” 
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•  -

timer beginnen te knipperen;
•  Druk op de “OMHOOG”  of “OMLAAG”  knoppen 

om de uren voor inschakelen te wijzigen;
•  Druk op de knop “klok”  om de wijziging van het 

van het tijdweergavegebied en het timersymbool begin-
nen te knipperen;

•  Druk op de “omhoog”  of “omlaag”  knoppen om 
de minuten van de tijd voor inschakelen te wijzigen;

•  Druk op de knop “klok”  om de tijd voor inschakelen 
-

•  
knipperen, druk dan op de knop “Klok” ; het uurcijfer 

-
mersymbool beginnen te knipperen;

•  Druk op de “OMHOOG”  of “OMLAAG”  knoppen 
om de uren voor uitschakelen te wijzigen; 

•  Druk op de knop “klok”  om de wijziging van het 

van het tijdweergavegebied en het timersymbool begin-
nen te knipperen;

•  Druk op de knoppen “omhoog”  of “omlaag”  om 
de minuten van de tijd voor uitschakelen te wijzigen;

•  Druk op de knop “klok”  om de uitschakeltimer op te 

-

Als er slechts één timer nodig is en de timer is inge-

Om de timerfunctie te annuleren, houdt u de knop 
“klok” 
knop -

-
len 

MET ZORG VOOR UW GEZONDHEID

7. Desinfectiecyclus
-

tisch op de ingestelde tijd, ongeacht of het apparaat in de 
-

PROBLEEMOPLOSSING EN ONDERHOUD

8. Overige functies beschikbaar op het apparaat

Wanneer het apparaat in de stand-bystand staat en de wa-

tegen bevriezing van het tankwater), werkt alleen de ver-

Het  pictogram geeft aan dat de ontdooifunctie is geac-
-

kelt de ontdooifunctie in of uit volgens het interne bestu-

Wanneer het apparaat in de stand-bystand staat, druk op 
 om de verwarmingsmodus met elektrische verwarming 

 te knip-
peren en in het hoofdweergavegebied -

Druk nogmaals  om de elektrische verwarmingsmodus 

IN GEVAL VAN NOOD

Schakel het apparaat uit! Koppel het los van de netvoe-
ding!

Bel een servicedienst en informeer hen over de foutco-
de, of beschrijf alle afwijkingen, vreemd gedrag of gelui-
den van uw apparaat!
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9. Foutcodes
Als er een storing optreedt tijdens stand-by of werking, 
stopt het apparaat automatisch en wordt de foutcode op 

Storing van de temperatuursensor op de bodem van 
de watertank Storing van de temperatuursensor bij de inlaat

Storing van de temperatuursensor bovenin de 
watertank Bescherming tegen hoge temperaturen van de uitlaat

Storing van de temperatuursensor in de uitlaat

Storing van de kamertemperatuursensor Bescherming tegen bevriezing in de winter (watertank)

Storing van de temperatuursensor van de spoel Drievoudige bescherming tegen hoge temperaturen 
van de uitlaat

BETEKENIS VAN LEDLAMPJE

Eco-modus
 

Knop om modus in te stellen

Automatische modus
 

Knop "klok" (knop voor het instellen van de tijd)

Hoge verbruiksmodus
 

Knop elektrische verwarming

Boost-modus
 

De variabele waarden verhogen

Intelligente modus
 

De variabele waarden verminderen

Vakantie-modus
 

De parameters instellen 

Warm water beschikbaar
 

Toont de klok

 
Ventilator draait

 
Timersymbolen

 
Ontdooien

 
Tijdformaat

 
Toetsvergrendeling

 
Foutpictogram, aanwezigheid van fouten

Extern signaal beschikbaar (PV/SG Ready-
functie)  

Desinfectie

AAN/UIT-knop
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Afb. 1

Warme lucht in

Warmwateruitlaat
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Afb. 3

Afb. 2

OK NIET OK!
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Afb. 5Afb. 4

Afb. 7Afb. 6

OK NIET OK!

379



GEBRUIKERSHANDLEIDING

Afb. 8

Afb. 9
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Afb. 10

Afb. 11
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Afb. 12

Afb. 15

Afb. 14Afb. 13
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Afb. 16 a

Afb. 16 b

Detail D

Detail BDetail A

Detail E
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Afb. 16 c

Afb. 18Afb. 17

Luchtuitlaat Luchtinlaat
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   Afb. 19 Afb. 20

   Afb. 21   Afb. 22

Afb. 23

Luchtuitlaat LuchtuitlaatLuchtinlaat Luchtinlaat

Luchtinlaat

Luchtuitlaat

Luchtuitlaat Luchtinlaat

385



GEBRUIKERSHANDLEIDING

Afb. 30

Afb. 27Afb. 24

Afb. 29Afb. 28

Detail D

AT: omgevingstemperatuur
BTT: temperatuur van de bodem van de tank 
COMP: compressor
CT: spoeltemperatuur
E2V: elektromagnetische 2-wegklep
EEV: elektronisch expansieventiel 
ET: uitlaattemperatuur 
FM: ventilatormotor
HP: hogedrukbeveiliging 
SUT: aanzuigtemperatuur 
TC: transformator
TTT: temperatuur van de bovenkant van de tank

WHT

Co
nt

ro
lle

r

COMP

WHT

OUT2

OUT1

OUT6 Fotovoltaïsch 
contact
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Afb. 31

Afb. 32

Afb. 33

Condensator

CT

AT

HP

ET

TTT

BTT

Ontdooiactie
Start ontdooien Einde ontdooien

Compressoractie

AAN

AAN

AAN

AAN

DC

AC

1

3 6
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Afb. 34

Afb. 35

Afb. 36

Compressor

Stroom ON
Stroom ON Compressor aan

Compressor
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